



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA**

**RETIFICAÇÃO 04  
REFERENTE AO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA  
CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES SUBSTITUTOS E TEMPORÁRIOS  
EDITAL Nº 01/2015/IFRR/ DE 12 DE FEVEREIRO DE 2015**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima – IFRR, no uso de suas atribuições legais considerando a Lei nº 8.745/93 e suas alterações posteriores, e os Decretos nº 7.312/2010, nº 7.485/2011, nº 8.259/2014 e Decreto nº 64.704/1969, TORNA PÚBLICO a retificação do Edital supracitado, conforme abaixo:

**I - 2. DAS VAGAS, HABILITAÇÃO, REGIME DE TRABALHO E ATRIBUIÇÕES**

**2.1 DOS REQUISITOS:**

**2.1.1- PROFESSOR SUBSTITUTO**

**ONDE SE LÊ:**

<b>ÁREA</b>	<b>JORNADA DE TRABALHO</b>	<b>CÂMPUS DE LOTAÇÃO</b>	<b>VAGAS</b>	<b>FORMAÇÃO EXIGIDA</b>
Bioquímica	20h	BOA VISTA	01	Curso de Graduação em Bioquímica
Bioquímica	40h	BOA VISTA	01	Curso de Graduação em Bioquímica

**LEIA-SE:**

<b>ÁREA</b>	<b>JORNADA DE TRABALHO</b>	<b>CÂMPUS DE LOTAÇÃO</b>	<b>VAGAS</b>	<b>FORMAÇÃO EXIGIDA</b>
Bioquímica	20h	BOA VISTA	01	Curso de Graduação em Bioquímica ou Biomedicina
Bioquímica	40h	BOA VISTA	01	Curso de Graduação em Bioquímica ou Biomedicina

Boa Vista, 11 de março de 2015

**Sandra Mara de Paula Dias Botelho**  
Reitor em Exercício